

Жители стали какие-то нежные

Жители села Пушкино в Калининском районе просят обратить внимание на ситуацию с грунтовой дорогой в их населенном пункте. Минимум три года сельчане жалуются на ее состояние, их поддерживает прокуратура, но дело с места не сдвигается

Пушкинцы рассказывают, что несколько лет мучаются с аварийным состоянием дороги, которая начинается после съезда направо, возле Успенской церкви, с асфальтированной трассы. В прошлом году администрация Верхневолжского сельского поселения отвечала, что они участвуют в областной программе ремонта дорог, планируют отремонтировать дворы и подъезды к ним в Пушкино. А также — что планируется сделать подсыпку дороги. Однако сельчане так и не увидели этого ни в прошлом, ни в нынешнем. Жители даже обратились в прокуратуру Калининского района. Там доводы граждан признали обоснованными и направили в районный суд иск к администрации Верхневолжского сельского поселения с требованием отремонтировать дорогу. Ее неудов-

летворительное состояние подтвердила и проверка инспектором ГИБДД.

Калининский районный суд в феврале этого года прокурорский иск удовлетворил и потребовал от поселения привести дорогу в надлежащий вид. Ответственный на это срок — шесть месяцев. Однако сейчас жители говорят, что до сей поры никакого ремонта они не увидели. Фактически можно говорить о неисполнении решения суда. «Администрация поселения ведет «вежливую оборону». Отправили им письмо — глава администрации Владимир Деревянко в этот момент находился в отпуске», — пишут активисты из Пушкино.

В прокуратуре Калининского района отметили, что за исполнением решения суда следят, но подан ли в этом случае исполнительный лист судебным приставам из-за бездействия администрации, ответить не смогли. Возможно, администрации удалось получить отсрочку выполнения решения суда.

При текущем состоянии дороги значительно затрудняется вызов экстренных служб, считают сельчане. Дорога ведет в том числе к участкам для многодетных семей. Ситуация усугубляется незаконной, по их мнению,



вырубкой соседнего леса, при которой лесовозы разрушают дорогу. В конце сентября дорогу частично подсыпали щебнем, но жители считают, что этого мало. «Сейчас начнутся дожди, потом снег — и снова будет не проехать. Что можно сделать двумя машинами щебня на километр дороги?».

Глава администрации Владимир Деревянко же утверждает, что они сделали то, что должны были. «В середине сентября проходил грейдер, потом я выехал туда для проверки. Две машины щебня мы высыпали. После подравнивания я мог на машине спокойно ехать на 60 км/ч по этой дороге», — рассказал Деревянко по телефону нашему корреспонденту. — Хочу сказать, что у нас жители стали какие-то нежные. Перед своим участком можно тоже что-то сделать полезное. При мне, когда привозили щебень, один дедушка сказал, что сам около себя все разровняет лопатой. А у остальных с тем, чтобы что-то сделать общее, плохо».

В середине октября сельская администрация также выпустила обращение к жителям Пушкино, где пояснила, что сентябрьской подсыпки дороги оказалось недостаточно, поэтому они и решили привезти еще щебня на 500-метровый участок от церкви до Полевой улицы. «Работа будет произведена в октябре-ноябре», — гласит обращение.

Антон ПОХИЛЯК

При текущем состоянии дороги значительно затрудняется вызов экстренных служб, считают сельчане. Дорога ведет в том числе к участкам для многодетных семей.

СИТУАЦИЯ

Выселить нельзя. А продать?

В Осташкове общежитие с жильцами продают, чтобы сделать там гостиницу

Собственник общежития пытается продать недвижимость рядом с Селигером под гостиницу — но в здании продолжают проживать люди.

Многие из них — в прошлом сотрудники или дети сотрудников Осташковского кожевенного завода, комнаты в общежитии на улице Рабочей, 27 в свое время получали от производства. В 2016 году завод избавился от здания, продав его частному лицу — жительнице Красноярска Елене Федоровой. По данным СМИ, общежитие было продано за 1,8 млн рублей, а теперь перепродается в три раза дороже.

После приобретения недвижимости Федорова подала в Осташковский городской суд Тверской области иск к 30 жильцам о выселении их из общежития. Однако суд ей в этом отказал, решив, что по закону жилой фонд можно было пе-



редать только в собственность муниципалитета — и новая владелица здания не имеет права им распоряжаться. В 2017 году областной суд при рассмотрении жалобы на решение суда первой инстанции выразил несколько иную позицию, но суть осталась той же — поскольку сделка с продажей общежития не была оспорена, Федорова остается его владелицей и может распоряжаться своим имуществом, но даже

в этом случае договоры найма, на основании которых люди живут в общежитии, остаются в силе, поэтому выселять их незаконно.

Теперь же на здании появился баннер с объявлением о продаже. Предложение можно найти и на крупном портале сделок с недвижимостью. За 5,5 млн рублей покупателю обещают здание «недалеко от озера Селигер, идеально подходит под гостиницу, общежитие для командиро-

вочных, возможно переоборудование».

Сколько человек на данный момент остаются проживать в общежитии, неизвестно. Но как минимум с одним квартирантом Федоровой мирно договориться не удалось — сейчас в Осташковском городском суде рассматривается дело по иску, в котором владелица общежития требует признать жильца утратившим право пользования жилым помещением.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Кто сделал ручей общественным туалетом

В Тверской области в лесу рядом с детским лагерем нашли фекальный ручей. Жительница Твери в конце октября отправилась за грибами в знакомый лес около деревни Ямок и лагеря «Компьютерия», примерно в 40 км от города, и первое, что почувствовала, — не характерное для леса зловоние. Недолгие поиски привели Татьяну (имя изменено. — Прим. ред.) к ручью, который пах как общественный туалет — и выглядел примерно так же. Татьяна не поленилась, дошла до устья ручья и выяснила, что он впадает в реку Тверцу выше села Медное. Тверца, напомним, один из крупнейших притоков верхней Волги.

Обратный путь привел женщину к канализационной станции. Оттуда и вытекал зловонный поток. Выше по течению ручей был чистейшим, убедилась Татьяна. Фото- и видеоматериалы она отправила в интернет-приемную Волжской природоохранной прокуратуры. Afanasy.biz проследит за судьбой этого обращения.

